

О смелых мечтах и добрых подарках

Говорят, под Новый год что ни пожелается — все всегда произойдет, все всегда сбывается. Для многих пятигорских мальчишек и девчонок праздничные мероприятия в театре оперетты, организованные при поддержке главы города и участии администрации окружной столицы, — событие, которое запомнится на всю жизнь как одно из самых ярких мгновений быстротечного детства.



Особая атмосфера предпраздничных дней, витающая в Пятигорске, на сцене театра оперетты стала по-настоящему сказочной. Ведь артисты подготовили для ребят необыкновенный спектакль по мотивам сказки Г. Х. Андерсена «Огниво». Это история о любви, дружбе и отваге, а также о том, как воплощаются в реальность самые дерзкие мечты. Главное — быть настойчивым, не пасовать перед трудностями, и тогда любое желание исполнится. Ведь, как известно, мы сами кузнецы своего счастья. Такова главная идея этой постановки.

Юных пятигорчан, их родителей, бабушек и дедушек с наступающим Новым годом поздравили директор краевого театра оперетты Светлана Калинская и заместитель главы администрации окружной столицы Инна Плесникова.



«Ничего не бойтесь, будьте смелее в своих мечтах. Ставьте труднодостижимые цели, и вы их обязательно достигнете. Нет ничего невозможного», — напутствовала Инна Тихонова ребят, пожелав всем реализации задуманного, мира, добра и счастья.

Цифра:

В этом году на сказочном празднике побывали

1000 ребят из многодетных

и малообеспеченных семей, мальчишки и девчонки, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, а также школьники, которые добились отличных результатов в учебе, спорте и творчестве.

(Окончание на 2-й стр.) ➤

О смелых мечтах и добрых подарках

➤(Окончание.
Начало на 1-й стр.)



После спектакля все собрались у новогодней елки, где каждый мог стать не только зрителем, но и участником сказочного действия. Мальчишки и девчонки охотно общались с добрым волшебником Дедом Морозом и его внучкой Снегурочкой. А получив подарки, ребята спешили поделиться впечатлениями от праздника с родными, близкими и друзьями.

Между тем в Пятигорске торжества продолжаются, чтобы у каждого ребенка была возможность стать участником веселого действия у новогодней елки и здесь же загадать желание.

Анна КОБЗАРЬ.

Фото Михаила АНТОНЕНКО.

Кстати:

На днях в краевой театр оперетты на благотворительную губернаторскую елку пригласили мальчишек и девчонок из городов и районов Ставропольского края. Малыши водили хороводы, выполняли шуточные задания веселых персонажей отечественных мультфильмов и рассказывали о своих самых заветных желаниях сказочному старику. Позже стало известно, что по инициативе губернатора Владимира Владимировича сладкие подарки получают свыше 130 тысяч школьников Ставропольского края. Средства на эти цели будут заложены в краевой казне и на следующий год.

Из первых уст:



Мария КАНИВЕЦ,
пятигорчанка:

— Замечательный праздник, который дарит хорошее настроение всем, а детям — сказку, где Добро побеждает Зло, главное — быть смелым и находчивым.

Вадим, 5 лет:



— Интересная сказка, но мне еще нравится мультфильм про фиксиков. Они очень любопытные, изучают, как все устроено. Я тоже

хочу понять, как работают компьютер и телевизор, а еще научиться управлять большими машинами.



Лариса Сафарбиевна КАНКУЛОВА,
пенсионерка:

— Моя внучка Милана мечтала попасть на Елку главы города. Ей повезло. Милана получила приглашающий билет и радовалась возможности рассказать о своем желании Деду Морозу.

Милана, 6 лет:

— Хочу быть принцессой, как в сказке. Хожу на балет, посещаю занятия по ментальной арифметике. Мечтаю стать чемпионкой России. Дед Мороз сказал, что у меня все получится.